

丁小强在圣惠嘉园小区开展"四下基层"时强调

持续提升社会治理效能不断增强人民群众的获得感幸福感安全感

运城晚报讯(记者 王文军)7月3日,市委书记丁小强深入盐湖区圣惠嘉园小区开展"四下基层",现场办公解决群众反映问题。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,认真践行"四下基层"优良传统,深入一线访民情、办实事,实打实了解群众需求,硬碰硬解决实际问题,持续提升社会治理效能,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。市领导赵晔、乔登州参加

圣惠嘉园小区是盐湖区南城街道 名副其实的"万人小区",居民对提升 小区物业服务管理水平愿望十分强 烈。丁小强实地察看小区环境、基础设施配备、日常管理等,与居民代表面对面交流,就大家反映的物业服务提升、消防设施完善、基础设施管护等存在问题,与盐湖区和市直有关单位负责,明市农剖析难点堵点,现场作出答复,明市农剖析难点堵点,现场作出答复,明市农剖析难点堵点,现场作出答复,明市治理的基本单元,小区环境是否宜居、物业服务是否到位,群众感受最直接和、体会最深刻、最有发言权。盐湖区和相众、本等、就理问题清单,制订解决方案,对当下能解决的问题,当即着手、立时的、马上解决;对于需要持续跟进的问、

题,依法依规、紧抓不放、一抓到底,把"问题清单"变成群众的"满意清单"。要下更大决心、花更大力气提高小区物业管理服务水平,立足实际、分类实施,推动物业管理与基层社会、物业公司、业主委员会等各方协调联动体制机制,努力实现规范化、标准化、专业化物业服务全覆盖。要坚持党建引领,发挥分基层党组织的战斗堡垒作用和党员先等模范作用,紧紧依靠群众、充分发为群侯,不断提升群众参与基层治理、共建美好家园的积极性主动性,群策群力、幸

福小区。

带着问题出发,带着课题旅行



□记者 **杜磊** 见习记者 **陈怡霏**

暑假模式已经开启,研学游迎来热潮。与以往走马观花式的游览不同,今年,我市多家景区和旅行社推出了一系列学习目的性更强、体验感更足的精品研学路线和研学课程,让孩子们在旅行中有所学、有所悟,度过一个快乐充实的暑假

近日,运城关公故里文化旅游景区 推出的"过五关斩六将——关公精神传 承之旅"迎来今年暑期的首批学生,开启 传承关公精神的研学之旅。

跟随讲解员的脚步,孩子们畅游解州关帝祖庙。从结义园到御书楼,从崇宁殿到春秋楼,他们通过参观古建、人物塑像、园林景观等,近距离"触摸"历史,感知关公忠义精神。为了让孩子们有更好的体验感和参与感,景区还特意设计制作了精美的"通关文牒"研学手册,每



▲孩子们在西安电影制片厂研学

完成一项内容便可盖章"打卡",集齐印章后即为闯关成功。

观关公大刀非遗表演、诵《关公颂》学传统礼仪、跟随非遗传承人实地操练、看《武圣关公》动漫电影、寻景区文物古建……整个研学活动以"过五关斩六将"为主线,让孩子们了解关公忠义仁勇的精神,在脑海中留下深刻的暑期记忆。

"《关公颂》礼仪活动非常震撼, 庄重的仪式让我印象深刻,更加领悟了 关公精神所蕴含的文化内涵。""在'过 五关斩六将'环节中,我亲手掂了掂关 公大刀,非常重,可以想象到关公在战 场上挥舞大刀的勇猛形象。"……连日 来,孩子们参与其中,感受颇丰。

近期,河东池盐博物馆同样迎来了

暑期研学小高峰。孩子们登楼远眺,了解盐池的形成、历史演变,以及制盐的过程。通过导游的讲解,孩子们了解了舜帝在盐池岸畔吟唱《南风歌》和黄帝大战蚩尤的故事,更加贴切地了解池盐文化。在"盐课堂",他们动手制作自己的"池盐精灵",在实践中增长知识、开阔视野。

为提供更符合青少年需求的暑期研学服务,运城旅游百事通国际旅行社新华研学结合不同孩子的兴趣特点,推出了主题明确、内容更加精致细化的研学路线,包含短途一日游的阎良飞翔梦航空体验基地研学、西安影视基地研学,以及为期6日的地理研学路线等。其中,地理研学组织学生沿黄河北上,经历高山、草甸、冰洞、火山、沙漠,一路探索晋、蒙、陕3地的地貌特征,学习地理知识,在实践中增长学生见识,真正做到知行合一。

近年来,随着家庭教育理念的不断升级,家长和孩子对暑期研学提出了个性化的需求。红色主题游、传统文化游、科技游等类型更加细化,可以感受到暑期旅游的目的性大大增强。从青少年的成长需求出发,景区和研学机构可开发一系列科学有内涵的研学线路,同时,避免过度商业化,让孩子们带着问题出发,带着课题旅行,使研学之旅思考不断、探索不止。

国道522线平陆至曹川段米汤沟大桥建成通车

运城晚报讯 6月30日16时18分,随着第一辆汽车匀速驶过桥面,由山西省公路局运城分局承建的米汤沟大桥顺利通车(右图)。

米汤沟大桥作为山西省重点工程项目,自开工以来受到了社会各界的高度关注和殷切期盼。该桥全长1209米,其中,主桥跨度488米、桥东引道长362米、桥西引道长359米。它如卧波长虹,横跨东西两岸,与蜿蜒荡漾的碧波及雄伟的三门峡大坝交相辉映,构成了一幅壮美的自然画卷。

该桥位于中条山涧峡谷和黄河三门峡水库库区的交错地带。在复杂多变的地质结构上架桥筑路,对建设团队来说,面临极大的困难和挑战。为打造"百年品质大桥",建设团队逢山开路、遇

水架桥、顽强拼搏、甘当路石,严谨细致办理项目前期手续,集思广益解决米汤沟特殊地质上施工难题,群策群力攻克穿透22米流沙、液化泥沼地质层中桩基施工塌孔疑难,以及在12米深水区上40米高墩顶架设140吨重T梁等问题。建设团队紧抓三门峡水库调水调沙汛季放水的黄金窗口施工期,交叉作业,仅用3个月便完成桥墩建设;运用新技术、新工艺及智能型设备,有效解决安全生产、质量管理、节能降耗等重难点,实现效率、质量双提升,保证安全生产零事故。

大桥建成后,将完善区域路网现状,推动地方经济高质量发展和黄河旅游资源开发,并在加强黄河流域生态环境保护、加强国防建设等方面具有重要意义。 (景国英 崔健 刘琦)

